

我市“十大诚信家政企业”揭晓

本报讯(记者 陶小敏) 记者日前获悉,由本报推出的以“共享美好漯河 争做诚信家政”为主题的漯河首届诚信家政企业调查评选活动结束,“十大诚信家政企业”名单揭晓,家天下家政等十家家政企业入围。

据了解,本次调查评选活动自启动以来,我市各家家政企业踊跃报名参与市民热心推荐,经过投票、综合评审,目前在全市家政企业中评选出十大诚信家政企业,上榜的十大诚信家政企业分别是家天下家政、巾帼家

政、雪绒花母婴关爱中心、海之洋家政、乐帮家政、优家家政、好月嫂(爱宜佳)家政、华美家政、尚百帮家政、贝贝乐家政。

评选活动结束后,漯河市家政协会会长、诚信家政企业代表家天下家政公司负责人李莉表示,此次调查评选活动公开公正,入选的都是行业内有资质、经营规范、有诚信的企业,这对于我市整个家政行业的发展来说都是有利的,有利于以榜样的引领促进行业不断规范化和标准化。

记者还采访了十佳家政企业的两家企业代表——优家家政公司和乐帮家政公司,这两家公司的负责人都表示,非常感谢市民对公司的信任和投票,将珍惜此次荣誉,用更加用心、标准、规范和诚信的服务回馈市民。

同时,入选企业也纷纷表示,欢迎市民对其服务进行监督,如果市民在接受家政服务过程中遇到了问题,可及时与其进行沟通,他们一定会在第一时间给市民解决。

马可波罗瓷砖 超级品牌日来袭

瓷砖是家庭装修中比较重要的材料之一,记者昨日获悉,马可波罗瓷砖为回馈消费者,提升客户消费体验,塑造品牌形象,从即日起至6月16日,推出“616超级品牌日”活动,厂价让利,让消费者尽享实惠。

“这次活动是由马可波罗瓷砖总部操盘,一年仅一次,精品爆款直击工厂价,让消费者真正享受到实惠。”马可波罗瓷砖漯河店负责人表示,此次活动中,马可波罗瓷砖推出

新品尝鲜、买二送一,并推出了专享服务。凡购买马可波罗2019年新品,可享受买二送一的优惠。同时,新品客户VIP专享免费量房、免费首席设计、免费二次包装、免费送货等各种免费服务。同时,为了让消费者购买瓷砖更高效、更省心,马可波罗还推出了整屋购买计划。

此外,马可波罗瓷砖还推出一系列优惠活动。消费者可微信扫码关注并进入马可波罗瓷砖小程序,然后进入抽奖页

面,就有机会抢到现金券。活动期间,每实付5000元可获得一张金蛋券,10000元两张,依此类推,上不封顶。6月16日,在活动现场,市民可参与砸金蛋活动,各种好礼现场派送。

同时,为了感恩回馈新老客户,马可波罗瓷砖工作人员会到客户家中回访,教授消费者基本保养清洁知识,为新客户的瓷砖铺贴进行专业指导和建议,并为客户送上精美礼品。 本报记者 王培

河上街景区 启动夜间游活动



本报记者 姚肖 摄

本报讯(记者 姚肖) 6月1日晚,以“嗨夏狂欢季,开源不夜城”为主题的2019开源·河上街景区夜间游活动正式启动,当晚神州鸟园除鸟王国、儿童区二楼区域外,全园开放,吸引众多市民前来参观、游玩。 据了解,本次夜间游活动时间为6月1日~8月31日,届

时,神州鸟园除白天正常开放外,也将于每天晚上18:30~22:00开放。

为回馈广大市民,夜间游期间,景区推出下午场+夜场游览通票。同时,景区精心准备了观霓虹夜景、赏文艺汇演、购特色商品、体验公园大型机械游乐项目等夜间休闲娱乐活动。

端午节遇上“遗产日” 文化游成热点

端午节即将到来,不少游客都开始为出游做最后准备。由于今年端午节假期正好赶上“文化和自然遗产日”,因此各类主打人文风的目的地和景区预订火爆,“古镇游”“文化游”等消费需求十分凸显。

携程方面预测,今年端午节假期预计全国将有近1亿人次出游。同时,端午前后处于暑期前的相对淡季,出游的性价比比很高,国内游热度也明显超过去年同期。从携程平台上的国内游订单看,目前最受自由行游客欢迎的十大目的地城市分别是三亚、上海、广州、厦门、成都、北京、重庆、珠海、西安和大连。

驴妈妈方面则表示,从出游行程上来看,端午出游仍然将以“1~3天”的周边游为

主,占比达58%。此外,每年6月第二个星期六是我国的“文化和自然遗产日”,届时各地将举办各种文化遗产相关的展览活动。今年恰逢端午假期第二天,非遗文化相关的历史名胜古迹、博物馆、展览馆吸引了大批游客的关注。

美团门票大数据显示,端午期间,“周边古镇游”最受90后的欢迎,占比近四成。此外,博物馆、展览馆等文化旅游相关产品目前热度持续升温,搜索量同比去年增长超过200%。

需要提醒的是,端午期间选择自驾游的游客较多,实际出行的时间可能长于规划的时间,建议广大游客关注交通提示,错峰出游。

据人民网

“名菜入粽”你最爱哪个

端午临近,当仁不让的主角自然是粽子。今年大厨们脑洞大开,尝试着把各地名菜包进粽子里,个中口味五花八门,惹人嘴馋。



酱香肉粽

南京味道:烤鸭粽、酱香肉粽

把金陵菜名菜老坛酱香肉和金陵烤鸭“包”进了糯米中,推出了全新口味的烤鸭粽、酱香肉粽。

金陵烤鸭已是一绝,那么烤鸭粽你也不可错过。大厨把肥而不腻的烤鸭,切丁后包进粽子里,鸭肉咸鲜、鸭皮香脆,鸭油与卤汁沁入米粒,蒸

煮后香味扑鼻。老坛酱香肉是经典的烧卤冷味,食罢口齿留香。不同于普通肉粽,卤香味美的酱香肉用作粽子的馅料,与糯米相辅相成,酱香肉赋予粽子浓墨重彩的一笔。

西北味道:杂粮粽

大厨用杂粮,对粽子的馅料进行了一番创新。

什么,黄米凉糕做成粽子啦?!这是真的,桂花+黄米的凉糕标配,加入清脆爽口的山药,凉糕的清新、桂花的甜蜜,瞬间侵占你的四肢百骸。

红枣,可谓是粽子界的“网红”,红枣+燕麦的搭配更是经典。大厨选用燕麦米,脱壳去芽,保留活性胚芽,搭配红枣,香甜绵软。

大厨介绍,杂粮粽则要“水蒸”的才好吃。因为水煮



容易造成营养流失,多种口味混煮还容易串味。

广式味道: 鸽胗粽

以乳鸽起家的“大鸽饭”,有超过50款的鸽菜,囊括了红烧、盐焗、焗饭、炖、炒、蒸、焖等几大类。今年的端午节,大厨在传统肉粽的基础上加入了鸽胗,设计出新粽。

鸽心和鸽肾,可是这两款粽的灵魂所在。经过腌制和长时间的焖煮,其独特的香味已渗透到粽米中,甘美异常。

浙江味道: 梅干菜肉粽

梅干菜烧肉作为一道传统的浙江名菜,猪肉经干菜吸收充满油脂而不肥腻。而梅干菜肉粽很好地把这个特点发挥到了极致。 据《羊城晚报》

品品香

PINPIN TEA

福鼎白茶
品品香白茶体验中心

茶 · 健康 品 · 送礼 质 · 收藏

广告

免费品鉴地址: 崂山路王忠圈胡辣汤对面 电话: 2926999